



**SAJTÓKÖZLEMÉNY**  
**A „Komáromi Feszty Árpád Általános Iskola – Csillag Óvoda**  
**energetikai fejlesztése” c. projekt ünnepélyes megnyitó rendezvényére**  
**(KEOP 5.1.0-2008-0059)**

Európai uniós támogatásból, az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében, valósul meg a komáromi Feszty Árpád Általános Iskola valamint a Csillag Óvoda energetikai korszerűsítése. A fejlesztés révén több mint 92 millió forint támogatást nyert Komárom Város Önkormányzata az energetikai felújításokra. A harmadik közbeszerzési eljárás eredményeképpen sor kerülhetett a nyertes kivitelezőkkel való szerződéskötésre is, így hamarosan megkezdődhetnek a munkálatok az intézményekben.

2009. december 28-án Komárom Város Önkormányzata képviselőjében Zatykó János polgármester és Dr. Szeidl Bernadett aljegyző hivatalosan is aláírták a szerződést a "Komáromi Feszty Árpád Általános Iskola - Csillag Óvoda energetikai korszerűsítése" elnevezésű projekt kivitelezési munkálataira pályázó nyertes vállalkozókkal. A szerződéskötés eredményeképpen – az időjárás függvényében - akár már januárban megkezdődhetnek a felújítások az intézményekben.

Zatykó János polgármester külön örömét fejezte ki, hogy a kivitelezésben helyi vállalkozók vehetnek részt, hiszen ez a beruházás több szempontból is fontos a város számára.

A Csillag Óvoda energetikai korszerűsítését a DIBUSZ Építőipari és Kereskedelmi Kft., az iskola kivitelezési munkálatait az ugyancsak komáromi WF Építőipari és Szolgáltató Kft. végezheti el. A társaságok képviselőjében Dibusz Péter, valamint Farkas Péter ügyvezető igazgatók december 28-án hivatalosan is aláírták a kivitelezésről szóló szerződést.

Dibusz Péter ügyvezető igazgató elmondta: a munkálatok első ütemében az óvoda bővítését kezdik meg, Farkas Péter ügyvezető igazgatótól pedig megtudtuk, terveik szerint a Feszty iskola felújítását az intézmény tornatermi részével indítják.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.